



Минсвязи поддерживает развитие молодежных контактов

24 апреля 2025 г. Министр связи и информатизации Республики Беларусь Кирилл Залесский выступил с приветственным словом на торжественном открытии Молодежного экономического форума Союзного государства Республики Беларусь и Российской Федерации, который проходит 24 – 25 апреля т.г. на площадке МГИМО МИД России.

Справочно. Молодежный экономический форум Союзного государства – это мероприятие для студентов и школьников старших классов Беларуси и России, которое призвано повысить степень информированности молодежи о целях, задачах и деятельности Союзного государства, а также стимулировать совместную научную и проектную работу со стороны студентов и школьников двух стран.

В ходе выступления Министр проинформировал участников форума о результатах работы Минсвязи по строительству Союзного государства.

В частности, Кирилл Залесский отметил, что значимыми совместными шагами в данной области стало подписание в 2024 году межправительственного Соглашения о порядке признания электронной подписи (электронной цифровой подписи) в электронном документе при трансграничном электронном взаимодействии.

В текущем году в результате работы профильных ведомств двух стран с 1 марта введены комфортные тарифы для пользования услугами связи и передачи данных на территории Союзного государства (отмена роуминга в Союзном государстве), что значительно снизит расходы белорусов и россиян за телекоммуникационные услуги при командировках и путешествиях.

Руководитель Минсвязи также подчеркнул важность постоянного развития молодежных контактов, что будет способствовать дальнейшей взаимной интеграции наших стран.

Source URL:

<https://www.xn--b1akbcqhq2a7i.xn--90ais/minsvyazi-podderzhivaet-razvitie-molodezhnykh-kontaktov>